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Ce mardi 1er septembre les enfants ont repris le chemin de l’école sous les rayons du soleil. Même si le contexte sanitaire a contraint la municipalité à prévoir des espaces différenciés pour l’arrivée et l’attente des élèves pour l’entrée en classe, la rentrée s’est effectuée dans une ambiance sereine.
Au total, cette rentrée a concerné 115 élèves répartis dans 5 classes pour l’école maternelle et 239 élèves dans 10 classes pour l’école élémentaire. Les enseignants ont remis un pack fournitures offert par la municipalité, aux élèves de l’élémentaire. Les huit élèves de la classe de l’Institut Médico-Pédagogique Jean Le Tanneur rentreront fin septembre. Nous remercions les enseignants, les agents municipaux et les bénévoles de l’ACPE pour l’ensemble de leur contribution et d’avoir permis une rentrée dans les meilleures conditions possibles et dans le respect des gestes barrières.
Nous remercions également les parents qui ont respecté le port du masque. Nous rappelons qu’il est obligatoire aux abords des écoles et de l’accueil périscolaire jusqu’au 30 octobre (arrêté préfectoral du 31 août 2020).

