Article Express septembre 2020
Vie associative, culturelle et Sportive

LE FORUM DES ASSOCIATIONS VERSION 2020

Depuis plusieurs mois, la crise sanitaire que nous traversons tous nous contraint à modifier, reporter ou annuler ce qui anime la vie locale de Carignan de Bordeaux.
Le dialogue et la concertation qui se sont établis entre la nouvelle municipalité et les représentants des associations ont permis de mettre en place une organisation solide et collective du forum des associations.
Chacun a eu à cœur de veiller au bon respect des distanciations et de l’application des gestes barrières. C'est grâce à cette mobilisation, et à l’engagement de ne pas maintenir les événements festifs (apéritif, buvette et concert) que la préfecture a donné son aval pour la tenue du forum.
Les stands des associations ont été répartis entre l’Odyssée (pour les activités culturelles et artistiques) et le gymnase (pour les activités sportives et corporelles). Mais le soleil ayant décidé d’être de la partie, de nombreux stands ont pu se tenir en extérieur, pour le plus grand plaisir des exposants et des visiteurs.
Les associations ont enregistré un très bon nombre d’inscriptions que ce soit de la part d’anciens ou de nouveaux adhérents.
Quelques associations ont eu le plaisir de participer pour la première fois, avec la satisfaction de trouver leur place au sein de la vie associative carignanaise.
C'est donc sur un bilan très positif que chacun a rangé son matériel. Tous satisfaits du déroulement de cette belle journée où la convivialité et la solidarité ont su s’adapter aux contraintes sanitaires.
Nous remercions chaleureusement tous ceux qui ont contribué à cette réussite en œuvrant ensemble: représentants, animateurs et bénévoles des associations, agents des services communaux et élus.
La rentrée associative aura lieu à partir du 21 septembre. 
Il nous reste à définir, avec les représentants des associations, les modalités sanitaires de la reprise des activités par l’intermédiaire d’une convention adaptée au contexte actuel.
[bookmark: _GoBack]Nous comptons sur chacun d’entre vous pour s’impliquer dans le maintien du bien-être de tous au travers du respect des consignes sanitaires.
Nous vous souhaitons une belle rentrée et une belle année associative.
